Testin %
Cozumuh GHE

Analitik Geometri — Test 2 - (2)

1. A(a2 -9,b? +1) ve B(—a2,1 —a) noktalari koordinat

eksenlerinde ayni bolgede ise a tam sayisi kag fark-
I deger alabilir?

A1 B) 2 Q3 D) 4 E)5

2. A(x2 —|x

- |x|) noktasinin y eksenine uzakhgi 72

br ise x eksenine uzakhgi kag¢ birimdir? (x € R)

A)7

B) 8 09 D) 10 E) 11
3 Ya
A(-4,4)
7 B(2,2)
C o X
ABC ikizkenar {icgeninin alani kag br® dir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

4. A_l A, 63 A,

Yukaridaki dogruda A, noktasinin apsisi 2'°, A, nokta-
sinin apsisi 2° dur.

|A1A2| = 2|A2A3| = 4|A3A4| =

seklinde her aralik kendisinden 6nce gelen araligin ya-

rist kadardir. Buna gore A, noktasinin apsis agsagidaki-
lerden hangisidir?
1 1
A) — B) — o
) 1 ) > )

D) 1 E) 2

5. ABCD egkenar dortgenini x ekseni tizerindeki izdii-
stimi KT dogru parcasl, y ekseni tizerindeki izdlisii-
mi LR dogru parcasidir.

K(2,0) , T(11,0) , L(0,3) , R(0,6) ise ABCD eskenar
doértgeninin gevresi kag br dir?
A) 10 B) 12 C) 16

D) 20 E) 24

6. C(,-1)

G noktasi ABC
tcgeninin agirhk

merkezi

A(-4,5) B(5,2)

E noktasinin koordinatlari toplami kactir?

A)1 B) 4 Q5 D) 6 E)7
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7. Bir késesinin koordinatlari (4,0) olan bir ABC iigge-
ninin 2 kenarortayl d,: y=x+2 ve d,: 2x-y+1=0
dogrularinin tizerindedir.

Bu licgenin d, dogrusu lizerindeki kdgesinin koordi-
natlari toplami kagtir?
A) 10 B) 13 Q15

D) 18 E) 22

8. Alani 5 br? olan bir karenin iki kenarl 2y —x=0 ve
2x+y =0 dogrular Gizerindedir. Bu karenin bu iki
dogru lizerinde olmayan ve 1. bélgede olan kosesi-

nin koordinatlari toplami kactir?

10. Apsisi ve ordinati zit igaretli olan, x eksenine uzak-
g1 y eksenine uzakhiginin 2 katindan 4 fazla olan

noktalarin geometrik yerleri agsagidakilerden han-

gisidir?

B)
\;y
NI g

y E) y

1. A(6,k2) ve B(3k,k +20) noktalarindan gegen dog-

A) 10 B) . 04 D) 9 £)5 runun x ekseni ile pozitif yonde yaptig acl dar acl
3 2 ise k dogal sayisinin alabilecegi degerler toplami
kactir?
A7 B) 8 09 D) 10 E) 11
9. bx-y+6=0 dogrusunun A(1,3) noktasina en yakin
. G 12. yq
noktasl B(2,a) ise a nin alabilecegi degerler toplami / Vanda ki sekilde
kactir? 6 taral alan kag
/ br? dir?
A) 3 B) 5 Q)7 D)9 E) 11 3
G /—3 0 "
A 2 B) 6 o 3 D)9 E) 12
2 2
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13. y(m?)4

»

Ali

36

Bora
10

x(Saat)

Yukarida Ali ve Bora'nin saatlere gore yaptiklari ayni

05:00 12:00 17:00

tiir isin m? cinsinden miktarlari verilmistir.

Ali 05:00 da Bora ise 12:00 da caligmaya basliyorlar.
Ali yapmasi gereken 36 m® isi bitirdikten sonra Bora'ya
yardima gidiyor ve beraber caligsarak Bora'nin igini de
19:00 da bitiriyorlar.

Buna gore Bora saat kacgta calismaya baslasaydi Ali ile

aynl anda isini bitirebilirdi?

A) 0530 B)06:00 C)06:45 D)07:00 E)O07:30
|x| +2 0<x<4 5
14. y= sisteminin grafigi ve
14 —2x 4<x<7

eksenler arasinda kalan alan kag br® dir?

A) 21 B) 22 023 D) 24 E) 25

15. ax—-3y+2=0 dogrusuile x=2 dogrusu arasin-

daki genis ac1 150° ise a kag olabilir?

A)-33 B)-3 ©O-23 D)-B

E)-1

16. d,:y =? dogrusu ile d, dogrusu lizerinde

karsilikli iki kenari olan bir karenin alani 52 br?
ise d, dogrusunun y eksenini kestigi noktanin
ordinati kag olabilir?

A) -15

B) -12 Q-9

17. A(2,3) noktasinin 3x+ay+1=0 dogrusuna uzak -
lig1 10 ise a kag olabilir?

A) 8 B) 15 Q) 24 D) 32 E) 41

18. x=3 ve y =5 dogrularinin aclortay denklemlerin-

den biri agagidakilerden hangisidir?

A) y=—x+8 B) y=2x-1 C) y=-2x+11

D) y=—x+1 E) y=x
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19. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
I) Cemberin lizerindeki bir noktanin cemberin
merkezine gore simetrigi cemberin lzerindedir.
Il) ABC eskenar licgeninin A kdsesinin agirlik mer-
kezine gore simetrigi [BC] kenarinin orta nok-
tasidir.

[ll) Bir kiibiin herhangibi bir kogesi ile, bu késenin

cisim kégegenlerinin kesim noktasina gére simet-

rigi olan koseyi birlestirirsek o kiibiin bir yiizey
kosegenini elde ederiz.
Al B) Il Xl

D) 1,11 E) LI

20. A(2, —4) noktasinin egim acisi 45° olan bir d dog-
rusuna gore simetrigi olan B noktasi eksenlere esit
uzaklikta ise d dorusunun y eksenini kestigi nokta-
nin ordinati kactir?

A) -4 B) -3 O -1

D) 2 E) 4

21. d, dogrusunun d, dogrusuna gore simetrigi yine
d, dogrusunun kendisi oluyor ise agagidakilerden
hangisi veya hangileri dogrudur?

l) d, dogrusu d, dogrusuna diktir.

I) d, dogrusu d, dogrusuna paraleldir.

I1) d, dogrusu ile d, dogrusu cakisiktir.

A)l B) Il Q) 1Ll

D) LI E) LI

22. YVa
C B
0 A X

23.

24.

Bir lastikten yapilmigs OABC karesinin bir kenari

90 br dir. Bu karenin B késesini x ekseni boyunca
120 br saga oteleyerek olusturacagimiz OABC dort-
geninin agirhk merkezinin apsisi kag olur?

A) 64 B) 71 C) 79

D) 84 E) 96

A(2,5) noktasinin B(a,b) noktasi etrafinda poz-
itif yonde 90° dondiiriirsek C(—4,—1) noktasini

elde ediyoruz. Buna goére a+b toplami kactir?

A1 B) 2 Q3 D) 4 E) 5

y =-Xx+6 dogrusunu orjin etrafinda pozitif yonde
her defasinda 60° dondiiriip 5 farkli dogru daha el-
de ediyoruz. Bu 6 dogrunun kesisiminden olugan

cokgenin alani kag br? dir?

A)24 B)243 ©)30 D)30V2 E)36\3
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